
Στις  9  Ιανουαρίου  2023
αρχίζει το επόμενο σεμινάριο
της  ΕΣΗΕΑ  για  την  ασφάλεια
των δημοσιογράφων

Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ
Η ΕΣΗΕΑ, συνεχίζοντας να υπηρετεί σθεναρά τον επιμορφωτικό
ρόλο  της,  ανακοινώνει  την  υλοποίηση  του  επόμενου  κύκλου
σεμιναρίων για την εκπαιδευτική περίοδο 2022-2023, με θέμα: «Η
ασφάλεια των δημοσιογράφων σε εμπόλεμες ζώνες και επικίνδυνες
καταστάσεις- σεισμούς, πυρκαγιές, ακραία καιρικά φαινόμενα και
διαμαρτυρίες».

 Το σεμινάριο αρχίζει στις 9 Ιανουαρίου 2023 και έχει ως στόχο
τη θωράκιση των επαγγελματιών της ενημέρωσης με εξειδικευμένες
γνώσεις για την ασφαλή κάλυψη πολεμικών συρράξεων και ακραίων
φαινομένων.

Ο Ernest Sagaga, Υπεύθυνος του Τμήματος Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων
και  Ασφάλειας  Δημοσιογράφων,  της  Διεθνούς  Ομοσπονδίας
Δημοσιογράφων, έρχεται στην Αθήνα για να μοιραστεί τις γνώσεις
του σε θέματα ασφαλείας, κατά τη διάρκεια δύο παρουσιάσεων,

που θα πραγματοποιηθούν στην ΕΣΗΕΑ, στον 7ο όροφο «Ιωάννης
Κονδυλάκης», τη Δευτέρα, 9 και την Τετάρτη, 11 Ιανουαρίου
2023.

Για  την  ολοκληρωμένη  και  άρτια  κάλυψη  όλων  των  καίριων
ζητημάτων, το σεμινάριο πλαισιώνεται από ειδικούς διαφορετικών
επαγγελματικών  πεδίων  με  εξειδικευμένες  γνώσεις,  τόσο  στο
θεωρητικό  πλαίσιο  όσο  και  στο  πεδίο  του  επιχειρησιακού
σχεδιασμού αντιμετώπισης καταστάσεων έκτακτης ανάγκης.

Καθηγητές Πανεπιστημίου, στρατιωτικοί του υπουργείου Εθνικής

https://www.esiea.gr/stis-9-ianoyarioy-2023-arxizei-to-epomeno-s/
https://www.esiea.gr/stis-9-ianoyarioy-2023-arxizei-to-epomeno-s/
https://www.esiea.gr/stis-9-ianoyarioy-2023-arxizei-to-epomeno-s/
https://www.esiea.gr/stis-9-ianoyarioy-2023-arxizei-to-epomeno-s/


Άμυνας,  εκπρόσωποι  της  Πυροσβεστικής,  νομικοί,  ιατροί  και
ειδικοί πρώτων βοηθειών, δημοσιογράφοι με πολυετή εμπειρία στο
πολεμικό πεδίο, πλαισιώνουν αυτήν την προσπάθεια.

Το Διοικητικό Συμβούλιο θεωρεί τιμή για την ΕΣΗΕΑ και τον
δημοσιογραφικό κλάδο την προσφορά τους και τους ευχαριστεί γι’
αυτήν.

Η  υβριδική  μορφή  παράδοσης  (ταυτόχρονα,  δια  ζώσης  και
διαδικτυακά) θα ακολουθηθεί και σε αυτόν τον κύκλο, για να
διευκολυνθεί  η  συμμετοχή  των  συναδέλφων.  Το  αναλυτικό
πρόγραμμα  θα  ανακοινωθεί  προσεχώς.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή στο email:
seminaria@esiea.gr, έως και τις 27 Δεκεμβρίου 2022.

Σημειώνεται, ότι το σεμινάριο θα καταγραφεί ψηφιακά και το
αρχείο θα φυλαχθεί στο ιστορικό αρχείο της ΕΣΗΕΑ. Επειδή, κατά
τη διάρκεια του σεμιναρίου, ενδέχεται να καταγραφούν προσωπικά
δεδομένα των συμμετεχόντων σε περίπτωση υποβολής ερώτησης ή
τοποθέτησης,  είναι  απαραίτητη  η  υποβολή  του  εντύπου  ρητής
συγκατάθεσης μαζί με την αίτηση συμμετοχής. Μπορείτε να βρείτε
εδώ και τα δύο έντυπα. ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  

Στις  19  Δεκεμβρίου  2022  ολοκληρώνεται  το  σεμινάριο
«Δημοσιογραφικός  Λόγος».

Με αμείωτο ενδιαφέρον, οι δημοσιογράφοι, οι οποίοι συμμετέχουν
στο  σεμινάριο «Δημοσιογραφικός Λόγος: Η χρήση της γλώσσας, το
κείμενο και η εκφώνηση», παρακολουθούν τις επιπλέον εισηγήσεις
του προγράμματος που άρχισαν εχθές:

«Σβήνουμε το στίγμα. Στο λόγο μας», εισηγητές: Παναγιώτα
Φίτσιου, Ψυχολόγος MSc, Εταιρία Κοινωνικής Ψυχιατρικής-
Αντώνης Μπούγιας υπεύθυνος επικοινωνίας έργου.
«Γλώσσα και αντιμετώπιση του στίγματος στους ανθρώπους
που  κάνουν  χρήση  ψυχοδραστικών  ουσιών»,  εισηγήτριες:
Δάφνη  Χρονοπούλου,  Πρόεδρος  του  Ευρωπαϊκού  Δικτύου
ανθρώπων που κάνουν χρήση ψυχοδραστικών ουσιών EuroNPUD,
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Μαριανέλλα Κλώκα Μέλος της Συμβουλευτικής Επιτροπής του
Εθνικού Συντονιστή για την Αντιμετώπιση των Ναρκωτικών.
«Η  δημοσιογραφική  αργκό»,  εισηγητής:  Κίμων  Τρουπής,
δημοσιογράφος.

Οι  πρόσθετες  παρουσιάσεις  θα  ολοκληρωθούν  τη  Δευτέρα,  19
Δεκεμβρίου 2022, κλείνοντας αυτόν τον κύκλο σεμιναρίων, που
παρακολούθησαν σταθερά, για δύο σχεδόν μήνες, περισσότεροι από
εκατό συνάδελφοι.

Οι  συμμετέχοντες  έχουν  τη  δυνατότητα  να  λάβουν  βεβαίωση
συμμετοχής  πιστοποιημένη  από  την  «Acta,  Τεχνοβλαστός  του
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης», καθώς η ΕΣΗΕΑ έλαβε
την  πιστοποίηση  ποιότητας  QTL  ADVANCED  και  για  αυτό  το
εκπαιδευτικό πρόγραμμά της. Για πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι
μπορούν να αποστείλουν μήνυμα στο seminaria@esiea.gr.
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